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Centrul de Presă Basilica a încheiat un protocol 
de colaborare cu Agenția Națională Agerpres
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Centrul de Presă Basilica al Patriarhiei Române a încheiat joi un protocol de 
colaborare cu Agerpres, în vederea utilizării arhivei fotografice a Agenției Naționale 
și a fluxului foto în cadrul activităților de comunicare realizate în decursul anului 
2025 de Trinitas TV, Radio Trinitas, Agenția de știri Basilica, Publicațiile Lumina și 
Biroul de Presă al Patriarhiei Române.

Protocolul a fost semnat în cadrul unei întruniri organizate în Sala „Sfântul Ioan 
Casian” de la Palatul Patriarhiei, de către Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, 
Episcop vicar patriarhal și coordonatorul Centrului de Presă Basilica, și de Claudia 
Nicolae, director general Agerpres.

„După o experiență mai mult decât seculară a agenției, promovarea știrilor despre 
viața bisericească, mai ales în acest an centenar, an jubiliar al Patriarhiei Române, 
este deosebit de importantă”, a declarat Episcopul vicar patriarhal.

Fără îndoială, a continuat ierarhul, „aceste sute de mii de fotografii reprezintă un 
tezaur care trebuie exploatat și mulțumim lui Dumnezeu că, în felul acesta, putem 
avea acces la el”.

De asemenea, Preasfinția Sa a explicat faptul că fotografiile sunt o sursă foarte 
importantă de documentare, pe baza căreia se pot realiza studii de istorie 
bisericească modernă și contemporană, precum și „un izvor iconografic de cea mai 
mare importanță”.

„Mulțumim doamnei director general pentru disponibilitate, o felicităm, îi dorim 
mult succes în fruntea acestei venerabile instituții și transmitem un cuvânt de salut 
și de binecuvântare din partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, care 
apreciază încheierea acestui protocol între Patriarhia Română, Centrul de Presă 
Basilica și Agenția Națională Agerpres”, a adăugat ierarhul.

Interes crescut pentru știrile bisericești
Vorbind despre colaborarea cu Biserica, directorul general al Agenției Naționale 
Agerpres, Claudia Nicolae, a declarat că, în ultimii ani, s-a constatat un interes 



crescut pentru știrile bisericești, iar trendul informațional s-a îndreptat spre lucruri 
pozitive.

„Sunt convinsă că parteneriatul va fi fructuos, pentru că și noi, ca Agenție, ne 
dorim să promovăm pentru cititorii noștri ceea ce dumneavoastră faceți”, a 
declarat Claudia Nicolae.

Protocolul încheiat facilitează o colaborare extinsă între Agenția Națională de Presă 
Agerpres și Centrul de Presă Basilica, incluzând schimb de fotografii și organizarea 
de expoziții dedicate Centenarului Patriarhiei Române.
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